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Внесення інформації про безперервність
стажу (АРМ Заявника/Замовника)

1. Призначення автоматизовано робочого місця

"АРМ Заявника/Замовника" призначено для подачі різних типів заяв та звернень до органів: у
сфері містобудування та архітектури, Саморегулівних організацій, Держгеокадастру,
Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури, МКІП, УООКС та ін. Також "АРМ
Заявника/Замовника" надає можливість працювати із завданням на проектуванням,
затвердженням проектної документації, Проектними документаціями (до 0.1.08.2021) та
переглядати зареєстровані дозвільні документи. Реалізовано реєстрацію замовником
"Відомостей про делегування повноважень" в Єдиній державній електронній системі у сфері
будівництва.



2. Створення документа "Внесення інформації про
безперервність стажу атестованою особою"

Для створення документа "Внесення інформації про безперервність стажу атестованою
особою" необхідно в "АРМ Заявника/Замовника" перейти до відповідного розділу "Створення
та перегляд документів".

Функціонал створення нового документа "Внесення інформації про безперервність стажу
атестованою особою" знаходиться на сторінці "Робота з документами" у розділі "P-1
Звернення, погодження, підтвердження" у блоці "1.8 Внесення інформації про безперервність
стажу атестованою особою".

Для створення нового документа "Внесення інформації про безперервність стажу
атестованою особою" необхідно натиснути на кнопку "Створити".



Після натиску на кнопку "Створити" стане доступною до заповнення форма внесення
інформації для створення нового документа "Внесення інформації про безперервність стажу
атестованою особою"

Для створення нового документа необхідно заповнити всі обов'язкові поля форми (позначені
символом "*") та натиснути на кнопку "Зберегти".

Після успішного збереження форми внесення інформації користувач буде перенаправлений
на картку документа "Внесення відомостей про безперервність стажу". Картка документа
відображається наступним чином:



У блоці "Загальна інформація" є можливість редагування загальної інформації у документі
натиснувши на кнопку "Редагувати".

У формі редагування загальної інформації присутній перемикач "Наявність участі у
зареєстрованих документах ЄДЕССБ".

Якщо значення перемикача "Ні", то при реєстрації документа "Внесення інформації про
безперервність стажу атестованою особою" необхідно отримати підтвердження відомостей
від Саморегулівної організації.



Якщо значення перемикача "Так", то у користувача стане доступним функціонал внесення
інформації щодо типу та реєстраційного номера документа у якому була наявна участь даного
користувача, як атестованої особи.

Якщо значення перемикача "Наявність участі у зареєстрованих документах ЄДЕССБ" - "Так",
то у блоці "Загальна інформація" стане доступним відображення відомостей - "Тип
документу" та "Реєстраційний номер обраного документу".



Для заповнення інформації "Тип документу" та "Реєстраційний номер обраного документу"
необхідно натиснути на кнопку "Додати відомості про документ".

Після натискання на кнопку "Додати відомості про документ" стане доступною до заповнення
форма внесення інформації у яку можна внести наступні відомості:

"Тип документу"
"Реєстраційний номер обраного документу"

Для збереження внесених відомостей про документ необхідно натиснути на кнопку "Добре".



Після збереження внесених відомостей про документ, дані що було внесено в форму внесення
відомостей, а саме: "Тип документу" та "Реєстраційний номер обраного документу" -
відображатимуться у блоці "Загальна інформація".

Якщо у відомостях про документ було додано реєстраційний номер документа у якому
користувача було зазначено як атестовану особу з відповідним кваліфікаційним сертифікатом
(номер якого вказано у блоці "Загальна інформація"), то статус підтвердження безперервності
стажу буде надаватися системою автоматично. Статус підтвердження безперервності стажу
відображається у блоці "Загальна інформація" наступним чином:



Якщо у блоці "Загальна інформація" статус підтвердження безперервності стажу -
"Підтверджено автоматично", то після формування до підпису та реєстрації документа
"Внесення відомостей про безперервність стажу", атестована особа отримає автоматичне
підтвердження безперервності стажу за вказаним у документі кваліфікаційним сертифікатом.

Відомості щодо відсутності перерви в роботі за фахом понад три роки по бажаному
сертифікату, доступні для перегляду у профілі користувача у розділі "I-7 Сертифікати".

Якщо у відомостях про документ було додано реєстраційний номер документа у якому
користувача не було зазначено як атестовану особу з відповідним кваліфікаційним
сертифікатом (номер якого вказано у блоці "Загальна інформація"), то статус підтвердження
безперервності стажу буде - "Не підтверджено автоматично".



У такому випадку, після формування до підпису та реєстрації документа "Внесення
відомостей про безперервність стажу", атестована особа повинна отримати підтвердження
відомостей про безперервність стажу від роботодавця та замовника які вказані у документі,
що було додано для підтвердження безперервності стажу.

(документ у якому вказано роботодавця та замовника, що мають підтвердити безперервність
стажу атестованої особи)

Документи "Підтвердження відомостей про безперервність
стажу" автоматично створяться у системі для роботодавця та
замовника, які вказані у документі, що було додано для
підтвердження безперервності стажу атестованої особи. Тільки
після їх реєстрації у системі атестована особа зможе
відслідкувати відомості про наявність підтвердження інформації.



Детальні відомості про наявність підтвердження інформації доступні у відповідному блоці
"Відомості про наявність підтвердження інформації". Відповідно, якщо інформацію ще не
було підтверджено ні роботодавцем, ні замовником будівництва, то блок "Відомості про
наявність підтвердження інформації" буде пустим.

Якщо ж безперервність стажу атестованої особи було відхилено роботодавцем та замовником,
то у блоці "Відомості про наявність підтвердження інформації" відображатимуться відповідні
статуси:

При підтвердженні безперервності стажу атестованої особи роботодавцем і замовником, у
блоці "Відомості про наявність підтвердження інформації" відображатимуться відповідні
статуси та дати, коли було надано підтвердження:

Якщо документи Підтвердження відомостей про безперервність стажу було зареєстровано у
системі зі статусом підтвердження "Підтверджено", то атестована особа отримає
підтвердження безперервності стажу за вказаним у документі кваліфікаційним сертифікатом.

Відомості щодо відсутності перерви в роботі за фахом понад три роки по бажаному
сертифікату, доступні для перегляду у профілі користувача у розділі "I-7 Сертифікати".



Щоб сформувати документ до підпису необхідно перейти до вкладки "До підпису" та
натиснути на кнопку "Сформувати".

Щоб перейти до підписання документа необхідно натиснути на кнопку "Підписати"



Після підписання документа для його реєстрації у системі необхідно натиснути на кнопку
"Зареєструвати".



3. Підписання та реєстрація документа у системі

(Підпис та реєстрація документів показаний на прикладі Технічної інвентаризації, за
аналогією підписуються всі документи у ЄДЕССБ)

Для того, щоб підписати документ в Єдиній Державній електронній системі у сфері
будівництва необхідно мати електронний підпис (https://czo.gov.ua/faq).

Для того, щоб сформувати документ до підпису, необхідно натиснути кнопку "Сформувати"
біля назви документа, який Ви хочете підписати.

Після того, як Ви натиснете кнопку формування документа, Вам буде запропоновано підписати
документ, для цього натисніть кнопку Підписати.

Для того, щоб розформувати документ необхідно натиснути на Червоний кошик.

Вас буде перенаправлено в інтерфейс підпису документа, що містить 5 розділів та виглядає
наступним чином:

Очікується підпис - в даному блоці відображається перелік осіб, які в обов’язковому порядку
мають підписати документ.

Вже підписали - в даному блоці відображається перелік осіб, які підписали документ.

https://czo.gov.ua/faq
https://czo.gov.ua/faq


Завізували - в даному блоці відображаються підписи осіб, які не є обов’язковими для
завершення підписання документа. Але необхідність підпису цих осіб на документах може
бути передбачена внутрішніми інструкціями органу/організації.

Відхилили підписання - в даному блоці відображаються відомості про осіб, що відхилили
підписання документа.

Пов'язані документи – в даному блоці відображаються документи, що пов’язані з документом,
що підписується.

Для того, щоб підписати документ необхідно натиснути кнопку Підписати документ.

Після цього у Вас на екрану буде відкрито форму Зчитування особистого ключа.



Далі Вам необхідно натиснути кнопку Обрати й обрати електронний підпис на своєму
комп’ютері й вказати пароль. Далі необхідно натиснути кнопку Зчитати.

Після успішного зчитування особисто ключа Вам необхідно натиснути кнопку Далі - документ
підписано.



Щоб переконатися, що Ви дійсно підписали документ - розгорніть розділ Перелік тих, хто
підписав – в даному блоці відобразиться ПІБ особи, яка підписали документ. Щоб завершити
підписання документа й зареєструвати його, натисніть кнопку Зареєструвати.

Документ, який підписано й зареєстровано можна переглянути й завантажити. Функціонал
виглядає наступним чином:




